



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
Комитет по образованию
Администрации
муниципального образования
«Смоленский район»
Смоленской области
г. Смоленск, проезд М.Конева, д.28е,
Тел. 55-51-52, 62-31-49, 55-63-94
E-mail: obr_smolray@admin-smolensk.ru

Руководителям ОО

от 15.01.2020 № 81

Уважаемые руководители!

Комитет по образованию Администрации муниципального образования «Смоленский район» Смоленской области информирует, что в соответствии с приказом Департамента Смоленской области по образованию и науке от 08.10.2019 № 844-ОД «Об организации и проведении региональных оценочных процедур в 2019-2020 учебном году» ГАУ ДПО «Смоленский областной институт развития образования» проводит диагностические работы для оценки метапредметных результатов обучающихся 4-х, 9-х, 10-х классов.

Целью проведения работ является диагностика оценки достижения метапредметных результатов освоения основной образовательной программы начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Для проведения диагностик разработаны контрольно-измерительные материалы, включающие тексты заданий в двух вариантах одинаковой сложности, спецификацию и кодификатор работы, ответы и критерии оценивания, а также шкалу перевода полученных обучающимися баллов в пятибалльную отметку.

Отдел мониторинга и оценки качества образования ГАУ ДПО СОИРО проводит установочный семинар по вопросам организации проведения диагностических **работ 17 января 2020 г. в 14.30**. К участию приглашаются руководители и педагоги образовательных организаций общего образования. Ссылка для подключения к вебинару <https://meet.lync.com/soiro2014/punko/5THJWRJJ> (размещена на сайте ГАУ ДПО СОИРО на главной странице и в разделе «Вебинары»).

Диагностические работы проводятся согласно графику, представленному в Приложении 1. **Время проведения – 90 минут**. Расписание проведения диагностических работ составляется образовательной организацией заранее.

Печать текстов работ (по 1 на каждого обучающегося) и подготовка бланков ответов и черновики осуществляется образовательной организацией за день до проведения работы.

Бланки ответов и черновики представляют собой двойные листы в клетку со штампом школы.

Образовательные организации осуществляют проверку диагностических работ самостоятельно, согласно предложенным ответам и критериям. Образовательные организации присылают файлы, содержащие заполненные формы результатов выполнения работы, **в комитет по образованию**. Каждый файл должен иметь название «МПР_9_школа_муниципальное образование», например, «МПР- 9_Богородицкая СШ _Смоленский район».

В сроки, указанные в Приложении 1, папки с файлами в формате ZIP-архив необходимо отправить в комитет по образованию.

Приложения:

- 1) график проведения работ, обработки и отправки электронных форм;
- 2) папка «МПР_9» в формате ZIP-архив, содержащая файлы в формате PDF;
- 3) папка «МПР_10» в формате ZIP-архив, содержащая файлы в формате PDF;
- 4) электронные формы результатов - файлы в формате MS Excel.

Председатель
комитета по образованию



И.В. Лонцакова

Исп.:Синицина Е.Ф.
Тел.: 55-63-94